

“ 所有的女人都平凡。过自己的生活，走自己的路，执著地追求并热爱它。生活中的泪水有苦但更多是甜。 ”



WOMEN 最美

2012 中原成功女性 美丽特刊

嬗变之美



郑州金辉国际旅行社总经理 孙艳

颁奖辞

“改变”一直是孙艳说得最多的一个词。投身旅游业十多年的孙艳，一直在改变，不仅是从一个单纯而快乐的导游变成一个因为很多事考虑而时常严肃的企业老总，更多的是时代推着自己不自主地往前走。近年来的“变”体现在她身上的，是每周雷打不动的清华总裁班课程和越来越多的淡定与从容。

体现在金辉国际旅行社的改变，则也由单纯的“赚钱”，转向了兼具“尊重”和“规划”。孙艳说：“尊重”是领导要为下属服务。当更多年轻人、特别“90后”融入团队时，金辉的企业管理也更加现代和人性化，要关心员工的生活，更要关心员工的前途和未来。”

而“规划”之变后的金辉国旅，将不再只是一家旅行社，而将是拥有电子商务平台及营销企划公司的旅游综合体。

专注之美



河南万仙山景区营销中心总经理 陈永香

颁奖辞

从南开大学的才女，到太行山景区的工作人员；从科龙电器零售经理、三星销售公司人事经理，到河南万仙山景区营销中心总经理。在竞争激烈的营销部门一待就是10多年，而且一步一个台阶做到行业前列，唯有她的专注、专业、专心，才能撑得起、扛得下。

2007年从家电行业步入旅游行业的陈永香，工作起来亦如她的为人，专注、低调、认真。四年来，花开花落，日升日落。她和她的团队，不停地拓展新市场、推广新品牌、策划好活动。终于，万仙山不再“久藏深闺人未识”，“中华影视村”、“河南最美景区”、国内唯一一家国家级攀岩公园、写生基地、休闲度假基地等名号也随着她及她团队的推广，领舞南太行。

追梦之美



大山外语副校长 刘丹

颁奖辞

作为大山外语的创办者之一，13年来，刘丹带领团队走过荆棘和坎坷，思考着、追求着、收获着，用创新的思维、开阔的视野，演绎出一幕幕“大山传奇”。

多数时候，刘丹总是一脸谦逊的微笑，她专注地倾听家长们的诉求，用不断创新开拓着她的培训事业。

在她心中，女性美是知识是气质是有思想的一个包容体。

“女人不能丢掉了自己的追求和梦想。我不敢想象会离开教育这一行，这里不只有我的学生，更多的是有我不断追求的梦想。”刘丹说，“在那一张张笑脸中，在孩子那明亮的眼睛里，我看到我是最美的。”

颁奖辞

郑州市大华教育咨询有限公司总经理 马开屏

马开屏更希望女人要像一本书。也许没有过分美丽精致的封页，也没有用来制造卖点的扉页和序言，但读后一定要让人有所收获，即使不收获也会感悟，即使不感悟也会快乐，即使不快乐也会有一丝轻松。

喜欢怀旧，喜欢在熙熙攘攘的人群里独显柔和、优雅甚至古典，有着感伤气质，有着丰富的内心。这源于她喜欢阅读、交流和听音乐。喜欢和朋友聊天、上网，喜欢看书、写些散文、随笔之类的文章来感动一下自己。虽然这时间总是很短，但马开屏说“心已满足”。

关于成功女性，马开屏说：“所有的女人都平凡。过自己的生活，走自己的路，执著地追求并热爱它。生活中的泪水有苦但更多是甜。”



恬静之美

颁奖辞

郑州市惠济区中医肿瘤医院院长 单国英

走近单国英，发现传说中的“女强人”院长竟然是如此温婉淳朴的普通女性，在她柔柔切切的低声细语中，却透露出一个女人的坚韧与刚强。

选择从医，是单国英从小的愿望。“小时候，经常看到身患癌症的奶奶和大伯，遭受病痛折磨。”单国英说，从那时起，她就立志要成为一名医生。终于，经过多年苦读，她终于如愿以偿成了一名医生。

为了当一名合格的医生，单国英钻研业务，精心调制药品，成功治愈了很多病人。“选定了目标就要坚持下去，哪怕风雨兼程。”为了理想，温婉的单国英从不畏惧艰辛。



温婉之美

颁奖辞

科视视光有限公司总经理 裴兰

熟悉裴兰的人，都叫她“兰姐”，这不仅是因为她名字当中带着的兰字，更是因为她人如其名，从内而外散发出来的那种优雅，让人如沐春风，典雅中却透出阵阵沁人心脾的兰花清香出来。

“做企业，总要经历各种各样的磨难，但是，每一次，我都坚持地挺了下来，终于一步步地撑到了今天，把产品做成一个全国性的品牌。”

“世上做什么事情，就怕认真二字，要想做点事情，就一定要能坚持，不能碰到点困难，就想着放弃。”谈起往事，裴兰感叹地说道，而这，也许正是她能够成功的重要原因吧。



兰花之美

颁奖辞

梨花雨医疗整形医院院长 张跃辉

如果给每个女人都起个富有特质名称的话，那么在温柔、典雅、智慧等众多词语中，“追美女人”这个称呼似乎更适合张跃辉，因为她虽然年近半百，依然皮肤细腻，风采照人。

“二十岁的女人，是玫瑰花，美丽却多刺；三十岁的女人是月季花，是追求生活，孜孜以求的阶段；四十岁的女人是牡丹花，经过生活历练，是彰显个人非凡魅力的阶段；而五十岁的女人，则更像百合花，经过风雨洗礼，人生变得更加优雅与从容。”张跃辉说，“作为一个女人，不仅要关注自己的事业，更应该追求美丽和气质修养的提升，只有这样，才是一个完美的女人，而我的事业就是不断提升女人的美丽。”



优雅之美